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Opciones del menú contextual en el Catálogo General, Materiales, Equipos y Mano de Obra 

 

En el cualquiera de estos catálogos podrá desplegar el menú contextual al hacer clic derecho sobre éste. 

Las opciones de este menú son las siguientes: 

 

 Participa. Al  elegir ésta opción el sistema indicará en que proyecto y/o concepto participa el 

insumo. 

 

 Marcar todo. Al  elegir ésta opción el sistema seleccionará toda la información contenida en el 

grid del catálogo general. 

 

 Asignar Tipo. Esta opción permite asignar o modificar un tipo de insumo a cualquier concepto 

o insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se encuentre 

seleccionado en el catálogo general. 

 

 Asignar Unidad. Esta opción permite asignar o modificar la unidad a cualquier concepto o 

insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se encuentre 

seleccionado en el catálogo general. 

 

 Asignar Familia. Esta opción permite asignar o modificar la familia a cualquier concepto o 

insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se encuentre 

seleccionado en el catálogo general. 

 

 Asignar Proveedor. Esta opción permite asignar o modificar un proveedor a cualquier 

concepto o insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se 

encuentre seleccionado en el catálogo general. 

 

 Asignar Procedimiento. Esta opción permite asignar o modificar un procedimiento a cualquier 

concepto o insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se 

encuentre seleccionado en el catálogo general. 

 

 Asignar Ficha Técnica. Esta opción permite asignar o modificar un tipo de insumo a cualquier 

concepto o insumo que se encuentre marcado en la columna „M‟ o cuando el registro se 

encuentre seleccionado en el catálogo general. 

 

 Cambio global de códigos. Al  elegir ésta opción permitirá modificar el código del insumo 

existente por un código nuevo, al modificar el código se actualizará en todo el catálogo de 

obras. Para más información consulte el archivo “Cambio global de códigos”. 

 

 Unificación de códigos. Al  elegir ésta opción permitirá unificar dos códigos en uno solo, al 

modificar dicho código se actualizará en todo el catálogo de obras. Para más información 

consulte el archivo “Unificación de códigos”. 
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 Copiar. Esta opción copia al portapapeles de Windows la información que se encuentre 

seleccionada para posteriormente trasladarla a otro lugar. 

 

 Pegar. Esta opción pega el contenido del portapapeles de Windows en el lugar seleccionado. 

 

 

 
 

 

 

  


